

# ТРУДОВАЯ ВАЖТА

Газета коллектива ФГУП «Серовский механический завод»

№ 1 (4365), пятница, 6 января 2010 года

Год издания 60-й

## ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Ушедший год не был для нас простым, но чем труднее дается победа, тем она значимей и дороже. В основе стабильности нашей территории - здоровый смысл жителей Серова, неприятие ими всего наносного и фальшивого, а главное - напряженный и творческий труд, который в самые тяжелые времена помог нам выстоять, сохранить лучшее.

Огромная благодарность за ваши добрые дела, достижения и успехи на благо родного города и веру в то, что все задуманное и намеченное обязательно сбудется. В руках каждого из нас судьба года нового, того, как он сложится.

Я хочу пожелать, чтобы 2010 год стал для нашего округа годом добрых перемен, мира и согласия. А вам, дорогие серовчане, от всей души желаю крепкого здоровья, благополучия, душевного спокойствия, уверенности в завтрашнем дне, внимания и заботы друзей и близких, неиссякаемой энергии и огромного счастья! Пусть во всех делах вам сопутствует успех! Пусть сбудется все, о чем вы мечтаете! С новым годом! С Рождеством!

В.АНИСИМОВ,

глава Серовского городского округа

(Поздравление с Новым годом директора завода А.А.Никитина в номере за 31 декабря)



## ЯНВАРСКИЕ ИМЕНИННИКИ

Людмила ПЕРФИЛЬЕВА, фельдшер заводского здравпункта:

— Мой день рождения наступает вместе с новым годом, потому как родилась я ни раньше-ни позже, а 1 января. На работе поздравления принимаю накануне, 31-го декабря. Дома мы празднуем весело, шумно. Родители обязательно приходят. У меня очень много друзей. Всех с радостью жду к себе в гости. Приятно, что один праздник плавно перетекает в другой. Но всегда хотелось бы растянуть удовольствие, чтобы не в один день принимать поздравления и подарки.

Живу я на Медянкино, в деревянном доме. Раньше, помню, весь поселок в новогоднюю ночь собирался у большой красивой елки. И дети, и взрослые - все вместе. Накануне заливали неподалеку горку. Приходили с бенгальскими огнями, пели песни под гармошку. Все соседи меня поздравляли с днем рождения. Очень весело было! Сегодня времена изменились. Люди, к сожалению, стали более обособленно жить.

Дети меня всегда радовали подарками. Рисунки прятали под елочку. А я им туда же подарки "от Деда Мороза". На столе у нас в эти дни в основном мясные блюда. Обязательно холодец, который готовлю сама. И без вкусной колбаски не обходимся.

Из живности держим быка. Он, можно сказать, и был символом 2009 года. А потому прошлый год для нас не слишком тяжелый, трудный. Прожили его так же, как и все предыдущие. Съездили на море, сменили машину. Все было хорошо. Хочется, чтобы и впереди ожидали только добрые события.

Дочь Влада заканчивает 9 класс. Добивается успехов в художественной школе. Собирается продолжить свое образование в профессиональном учебном заведении. Хочется ей пожелать удачи. А если у нее все будет хорошо, свершится всё задуманное, то и у меня будет радостно и спокойно на душе.

Сергей ЛОГИНОВ, электромонтер технической службы:

— У нас супругой в днях рождения разница буквально в два дня - у Нины 10 января, а у меня 12-го. А потому отмечаем мы их в один день, в Новый год по старому стилю. Получается так, что наши дни рожде-

новый год, наверное, самый долгожданный праздник не только для детей, но и для нас, взрослых. Так или иначе, все мы связываем с ним свои самые сокровенные мечты, надежды на перемены в жизни. Под бой курантов обязательно загадываем желания, которые непременно сбываются. А у кого-то в новогодние праздники двойное торжество - еще и день рождения. Есть такие счастливицы и на нашем заводе. Троем из них мы задали вопрос: какой новогодний день рождения был самым запоминающимся?

## ДЕТИ МОРОЗА

ния являются продолжением новогодних праздников. Настроение сохраняется очень долго.

Обычно праздники мы встречаем дома, в кругу родных, близких и друзей. Обязательно приходят к нам в гости и товарищи по работе. Конечно, сын с внуком и внучкой. Так что у нас застолье широкое, хлебосольное.

Все праздники запоминаются. Не могу выделить какой-то один особо. Потому что семья у нас дружная. Нам вместе хорошо не только в праздники - каждый день!

Из детства помнятся сладости. Мама старалась конфет под елочку положить как можно больше. А отец дарил удочки, крючки. Он меня с самого детства приохотил к рыбалке.

Нынче, возможно, посидим своим дружным кругом в кафе. Все-таки дата у меня круглая, юбилейная - 60 лет исполняется. А под Новый год обязательно загадаю желание. Какое - не скажу, это секрет. А то вдруг не сбудется?! Для супруги, прежде всего, а потом уж для себя попрошу кое-чего у Деда Мороза.

Татьяна ВАГАНОВА, нормировщик цеха 4: — Особенно запомнилась поездка в Питер. Это было лет восемь назад. Она стала настоящим подарком ко дню моего рождения. От механического завода набрали группу детей для экскурсии в Санкт-Петербург на новогодние праздники. И моя мама, Наталья Николаевна Баженова, записала меня.

Тогда около 20 ребят отправились в северную столицу. Прибыли мы туда как раз 5 января, в мой день рождения. Погода была хорошая, теплая, морозец всего градусов в пять. По сравнению с нашими тридцатью мы словно в весну попали. В Питере столько достопримечательностей, что посмотреть все их за каких-то пять дней просто нереально. Много где побывали, всего и не перечислить. Это был самый запоминающийся день моего рождения!

## С Рождеством!

## НАШ ТРУДОВОЙ КАЛЕНДАРЬ

### РАБОТА ЖДАТЬ НЕ ЛЮБИТ

Для немалой части коллектива механиков начало нового года что минипутиль. Рождественские каникулы были бы сказкой, если бы символически оплачивались. Но это было, а она, как правило, суровая. И суть ее в том, что кто-то бесплатно отдыхает, а кто-то сразу после встречи Нового Года и следующих за праздником выходных, не покладая рук, трудится.

Заказы есть - значит, есть работа, а она ждать не любит. Поговорка "Работа не волк, в лес не убежит" постепенно, но верно себя изживает. Замешкаешься с выполнением заказов - в следующий раз их не получишь. Люди это понимают и согласны выйти в цехи, чтобы трудиться - не подвести завод и заработать. Оплата труда в праздничные дни согласно Трудовому кодексу РФ.

4 января приступил к работе цех 14, от которого зависит выпуск в срок двух оборонных заказов и замка НКТ В73Е. Для этих изделий деревообрабатывающий участок готовит тару. У цеха 4 своя задача - обеспечить производство инструментом и оснасткой. А как обойтись без ОТК? Никак. Забыли о новогодних каникулах и контролеры. Цех 5 старается обеспечить бесперебойную работу цехов-собратьев.

11 января будут подведены итоги первой январской декады. Этот день станет первым в новом году для тех, кто имел возможность начало января провести безмятежно, чтобы вновь с головой окунуться в производственные заботы. В январе все механики будут трудиться полный рабочий день.

Г.МАРИНИНА

И.АНДРЕЕВА

Дед Мороз - Александр Александрович Никитин.  
Снегурочка - Вера Петровна Орлова.



Почему именно они в этом сказочном облике приветствуют читателей заводской газеты в новом году, вы узнаете, прочитав следующий номер газеты.

## ВПЕРВЫЕ!

В 2009 году у серовских механиков пополнение - родилось 35 детей.

Анна ОГНЕВА, инженер-технолог технологического бюро:

— 2009 год я встретила в палате роддома. В шесть утра 1 января стала мамой.

Когда сообщила мужу, что беременна, он безмерно обрадовался. Мне было все равно, какого пола будет наш малыш, лишь бы здоровенький. Супругу больше хотелось девочку, но когда УЗИ показало, что будет мальчик, был доволен и горд.

На протяжении всей беременности мучил токсикоз, с которым невозможно было бороться. На первых месяцах вес не прибавлялся, а наоборот, снижался. Ощущения, которых еще не испытывала ни разу, всегда приносят много эмоциональных переживаний. Когда малыш стал шевелиться, появилась ни с чем не сравнимая радость, но в то же время и боязнь, переживание.

За выбор имени взялись основательно, приобрели книги с именами и их описаниями. Хотелось назвать ярко и красиво. Думаю, что не прогадали, назвав Ярославом. Пять дней после его рождения провели в больничной палате. Помощь медсестер была очень кстати. Они ухаживали за младенцем и меня тому учили. Но какой бы забота ни была, очень хотелось домой, к мужу. Когда папа забрал нас домой, стало комфортнее вдвойне. Владимир во всем мне помогал: и готовил, и пеленки стирал, и даже колыбельные пел. Сейчас уже поговаривает о втором ребенке.

Мои родители вместе 28 лет, нас с сестрой воспитали. Наверняка, это повлияло на мое построение семьи. Я хочу прожить с одним мужчиной долгу и счастливую жизнь. И так же хочу, чтобы мой сын видел такой же пример.

Михаил ПЕСТЕРЕВ, слесарь по газовому оборудованию котельной цеха 5:

— 4 марта 2009 года жена подарила мне дочь Ольеньку. Ребеночка очень хотели, и не важно кого - мальчика или девочку. Но, честно говоря, в душе я, как мужчина, хотел парня. Но когда родилась девочка, счастья не поубавилось. Во время беременности у жены были регулярные перепады настроения: то радость, то раздражение. Я относился к этому спокойно. Наслышан, что такое с женщинами в положении бывает. Роды ждали с нетерпением, я ее даже дважды в роддом возил. Первый раз пришлось вернуться. Через две недели вновь увез в больницу, а домой забрал уже двоих. Боязни, когда в руки брал крохотную дочурку, не было - с первых дней носил на руках. Во всем стараюсь помогать Насте. Мои родители поженились, когда им было по 18-ть, сами были еще почти дети. Я по их стопам не пошел. Думаю, что все еще успею.

Анастасия ПЕСТЕРЕВА, маляр участка завершения цеха 14:

— В прошедшем году я родила дочку, первую и любимую. Ее мы очень ждали и планировали, хотя и не были на тот момент в браке. Вслух об этом не говорили, каждый из нас тихо ожидал того самого момента, когда узнаем, что станем родителями. Когда этот судьбоносный миг настал, охватил страх - ведь неизвестность всегда пугает. Но вскоре радость победила все сомнения.

Беременность протекала легко. Находясь в компании себе подобных, часто слышала страшные истории о бесплодном токсикозе, обмороках и других проявлениях организма, но меня все это, к счастью, обошло.

Когда впервые увидела свою доченьку, все собственные недомогания ушли на второй план. Все мое внимание она полностью забрала себе. Когда вернулась из больницы домой, она украла и папин покой, но папа все равно от нее без ума. Для нас все это не испытание, а естественные и даже приятные хлопоты.

В моем воспитании участвовали два моих близких и родных человека - это папа и бабушка. Не хватало мамы, которой не стало, когда я была совсем ребенком. В память о ней мы и назвали дочь. И хочу всю жизнь дарить ей материнское тепло и любовь.

Л.ЗАЕВА

## ВПЕЧАТЛЕНИЯ - САМЫЕ ЯРКИЕ!

В июле я впервые побывала в Нижнем Тагиле на Международной выставке вооружения, военной техники и боеприпасов. И раньше слышала, что это грандиозное зрелище, но в этот раз сама убедилась.

Особое впечатление на меня произвела демонстрация боевых возможностей авиационной и сухопутной военной техники - гул моторов, грохот выстрелов. Всё это подчеркивает мощь нашего отечественного вооружения.

И было приятно осознавать, что наше предприятие имеет отношение к этой оборонной мощи. Наш завод - постоянный участник выставок вооружения, с самого начала ее работы в 1999 году. Директор А.А.Никитин был награжден дипломом и памятной медалью в честь ее 10-летия.

На заводском стенде, помимо основной продукции (корпуса боеприпасов, инструмент для горнорудной, геологоразведочной, нефтегазодобывающей отрасли), были представлены и товары народного потребления, швейные изделия. Изделия наших швейников привлекали посетителей и гостей выставок не только ценой, но и качеством.

Выставка прошла ярко, масштабно. Советую всем, кто еще не бывал на ней, обязательно посетить ее в следующем году.

Е.УЗЛОВА,

специалист по рекламе отдела маркетинга

